

Dąbrowa Górnicza 26.10.2016

1810/DZP/2016

Wykonawcy zainteresowani wzięciem  
udziału w postępowaniu o udzielenie  
zamówienia publicznego.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm) zwanej dalej „ustawą” odpowiada na zapytania Wykonawców w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej 209 000 euro na zadanie pn.: Dostawa do Pałacu Kultury Zagłębia:

Zadanie I Wielofunkcyjnej zapory sieciowej UTM wraz z przeszkoleniem pracowników i 3 letnią aktualizacją

Zadanie II Sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem i peryferiami.

Zadanie III Sprzętu multimedialnego

w sposób jak niżej:

Pytanie nr 1:

Chciałam zapytać, czy jeśli okaże się, że oferta nie zawiera wszystkich niezbędnych dokumentów, to czy te błędy formalne będzie można uzupełnić? Co do załączników nie mam zastrzeżeń, ale jest bardzo dużo dodatkowych oświadczeń...

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia wykaz dokumentów i oświadczeń, jakie mają dostarczyć Wykonawcy znajduje się w pkt.11 SIWZ. Wezwania wykonawców do uzupełnienia dokumentów odbywać się będą zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm)

Pytanie nr 2:


Chciałam jeszcze dopytać czy obecnie korzystacie Państwo z konkurencyjnego rozwiązania klasy UTM? Jeśli jest to przejście będę mogła uwzględnić dodatkowy rabat. W przypadku przejścia z konkurencji będę potrzebowała nr seryjnego urządzenia z ważnym serwisem.

Odpowiedź: Zamawiający obecnie nie korzysta z urządzenia klasy UTM

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania, otwarcia ofert oraz termin związania ofertą nie ulegają zmianie.

Sporządzili:



DYREKTOR  
Pałacu Kultury Zagłębia  
  
Małgorzata Młniewska